

«Возбуждено уголовное дело в отношении директора предприятия,
не платившего работникам зарплату»

Шебекинской межрайонной прокуратурой в ходе проведенной по обращению проверки установлено, что в ООО «Муромское охотничье хозяйство» в период с марта по декабрь 2015 года работникам предприятия не выплачена заработная плата в сумме более 600 тыс. руб.

По факту выявленных нарушений Шебекинской межрайонной прокуратурой в порядке ст. 37 УПК РФ в СО по Шебекинскому району СУ СК РФ по Белгородской области направлены материалы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела в отношении директора указанного предприятия.

И.о. руководителя СО по Шебекинскому району СУ СК России по Белгородской области принято решение о возбуждении в отношении генерального директора ООО «Муромское охотничье хозяйство» уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ – полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев.

Шебекинским межрайонным прокурором расследование данного уголовного дела взято под контроль.

Помощник Шебекинского
межрайонного прокурора

юрист 2 класса

А.Р. Лящовский